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Forslag til vedtak 
Kontrollutvalget tar saken til orientering.  
 
Vedlegg 
Henvendelse fra ordfører - sak fra kontrollutvalget settes ikke på sakskart til kommunestyret 
 
Saksopplysninger 
Sak om plan for forvaltningsrevisjon og eierskapskontroll 2024 - 2028 utarbeidet av 
kontrollutvalget ble behandlet i kommunestyrets møte 11. desember 2024, sak 38/24. 
Ordføreren la fram et alternativt forslag til vedtak hvor fire av de prioriterte områdene i plan 
for forvaltningsrevisjon var tatt ut av planen. Sammen med ordførerens alternative forslag var 
det vedlagt et notat fra kommunedirektøren med kommentarer om hvilke av de prioriterte 
områdene som ikke burde prioriteres i planen. Ordførerens forslag var i tråd med 
kommunedirektørens kommentarer. 
 
Ordførerens forslag til vedtak ble vedtatt i kommunestyret. 
 
Kontrollutvalget behandlet i møte 5. februar 2025 i sak 02/25 sak om kommunestyrets 
behandling av plan for forvaltningsrevisjon og eierskapskontroll, og mente det er svært 
uheldig at kommunedirektøren med sitt notat har lagt føringer for kommunestyrets 
behandling av saken.  
  
Kontrollutvalget fattet følgende vedtak:  
  
Sak om plan for forvaltningsrevisjon og eierskapskontroll sendes tilbake til kommunestyret 
for ny behandling med følgende forslag til vedtak:  

1. Kommunestyret vedtar plan for forvaltningsrevisjon og eierskapskontroll 2024-2028 
og slutter seg til kontrollutvalgets prioriteringer i planen. 

2. Kontrollutvalget gis fullmakt til å gjøre endringer i planen 
  
Ordfører har i e-post av 12. mars 2025 informert om at sak om plan for forvaltningsrevisjon 
og eierskapskontroll ikke blir satt på sakskartet til kommunestyret for ny behandling. Ordfører 
begrunner dette i at det ikke er kommet frem nye opplysninger eller endringer i saken som 
skulle tilsi ny behandling, samt at Konseks juridiske vurdering ikke tilsier at det er juridisk 
grunnlag for å si at kommunestyrets vedtak er ugyldig. Ordføreren konkluderer med at det 
ikke er grunnlag for å sette saken på sakslisten til kommunestyret for ny behandling.  
  
Vurdering 
Kommunestyret har ikke gjort noen formelle feil i prosessen da plan for forvaltningsrevisjon 
og eierskapskontroll ble vedtatt. Ordfører er i sin rett til å ikke sette en sak på sakslisten, og 
sekretariatet anbefaler at saken tas til orientering.  
  
Sekretariatet anbefaler på generelt grunnlag at plan for forvaltningsrevisjon og 
eierskapskontroll revideres midtveis i valgperioden, og at det foretas en ny vurdering av 
risikofaktorer i kommunen. Risikovurderinger er et øyeblikksbilde, og det vil være 
hensiktsmessig å se over planen for å vurdere om forvaltningsområdene som ble satt opp i 



2024 er aktuelle for revidering. Kontrollutvalget får på denne måten mulighet til å legge fram 
en ny revidert plan for forvaltningsrevisjon og eierskapskontroll som sendes til 
kommunestyret til behandling. 
 
 


